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JUDEȚUL TIMIȘ 
CONSILIUL JUDEȚEAN  
Nr. 27988 /13.08.2025 
 

PROCES VERBAL 
încheiat în ședința ordinară a plenului 

Consiliului Județean Timiș din 13 august  2025 
 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 

           Doamnelor și domnilor, 
Declar deschisă ședința ordinară a Consiliului Județean Timiș și vă anunț că sunt 

prezenți la ședință un număr de 33 consilieri județeni din totalul de 35 consilieri județeni în 
funcție. Lipsesc: Bogdan Ciprian și Ciobanu Cornel-Dolu. 

 La ședință participă, în calitate de invitați, șefii compartimentelor funcționale din 
cadrul consiliului județean și specialiști din aparatul propriu, conducătorii unor instituții și 
servicii publice de sub autoritatea consiliului județean, precum și reprezentanții mass-media. 

Caracterul public al ședinței este asigurat in conformitate cu prevederile art. 138 din 
Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, prin accesul 
persoanelor interesate la proiectele de hotărâri, sens în care toate  materialele ce urmează a 
fi supuse dezbaterii au fost postate pe site-ul instituției, și prin accesul la procesul-verbal al 
ședinței. De asemenea ședința poate fi urmărită și online pe pagina de facebook a consiliului 
județean. 

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr. 626/07.08.2025 și ordinea de zi a ședinței 
a fost adusă la cunoștință publică prin publicarea pe site-ul propriu, comunicare către mass-
media și prin postarea pe tabletele consilierilor județeni. 
        In continuare vă propun completarea ordinii de zi a ședinței cu următoarele proiecte: 
1. Proiect de hotărâre nr. 232 /11.08.2025 privind aprobarea proiectului ”Terapii 
psihologice pentru copiii cu dizabilități din Județul Timiș” Cod SMIS 350700, proiect finanțat 
prin Programul Incluziune și Demnitate Socială (PoIDS) 2021-2027 
2. Proiect de hotărâre nr. 233/12.08.2025 privind solicitarea de trecere a unui bun imobil 
din domeniul public al Comunei Otelec în domeniul public al Județului Timiș 
3. Proiect de hotărâre nr. 234/12.08.2025 privind aprobarea studiului de oportunitate în 
vederea concesionării prin licitație publică, a terenului, identificat în Cartea Funciară nr. 
457297 Timișoara 
4. Proiect de hotărâre nr. 235/12.08.2025 privind solicitarea de trecere a unui sector de 
drum public local, din domeniul public al Comunei Fârdea, în domeniul public al Județului 
Timiș, în vederea clasării lui ca drum de interes public județean 
5. Proiect de hotărâre nr. 236/12.08.2025 privind solicitarea de trecere a unui bun imobil 
din domeniul public al Orașului Jimbolia în domeniul public al Județului Timiș 
6. Proiect de hotărâre nr. 237/12.08.2025 privind solicitarea de trecere a unor bunuri 
imobile din domeniul public al Comunei Bucovăț în domeniul public al Județului Timiș 
7. Proiect de hotărâre nr. 238/12.08.2025 privind aprobarea documentației tehnico-
economice etapa DALI a indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general pentru 
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obiectivul de investiție ”Îmbunătățirea condițiilor de primire pentru minorii străini neînsoțiți din 
județul Timiș”. 
8. Proiect de hotărâre nr. 239/12.08.2025 privind constatarea încetării de drept a 
mandatului de consilier județean al domnului Ciobanu Cornel-Dolu 
9. Proiect de hotărâre nr. 240/12.08.2025 pentru aprobarea proiectului ”Consolidarea 
capacității de intervenție în politraumă severă prin dezvoltarea Centrului ARC (Advance 
Response Center) – Casa Austria, SCJUPBT, Cod SMIS348429, Apel de proiecte  
PS/647/PS_P3/OP4/RSO4.5/PS_P3_RSO4.5_A7 – Investiții în infrastructura publică a 
unităților sanitare care tratează pacienții critici- politraumă  
10.   Proiect de hotărâre nr. 241/12.08.2025 pentru modificarea Hotărârii nr. 25/03.02.2025 
privind aprobarea contribuției Județului Timiș la Asociația de Dezvoltarea Intercomunitară 
”Distribuție Gaz Timiș Est” 

 11.   Proiect de hotărâre nr. 242/12.08.2025 privind aprobarea Documentației de avizare a 
lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru 
obiectivul de investiții ”Renovare integrată a clădirii Corp C3 – Centrul de Recuperare și 
Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Copii Timișoara” aprobat pentru finanțare prin programul 
național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat – Subprogramul proiectarea și 
execuția lucrărilor de intervenții pentru clădirile de interes și utilitate publică 

 12.   Proiect de hotărâre nr. 243/12.08.2025 privind aprobarea devizului general actualizat 
pentru obiectivul de investiții: Renovare energetică moderată administrative – localitatea 
Lugoj – str. Timișoarei, nr. 27-33, jud. Timiș, CF 400067”, finanțat în cadrul Planului Național 
de Redresare și Reziliență, Axa 2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și 
reziliență în clădiri publice, Operațiunea B.2 Renovarea energetică moderată sau 
aprofundată a clădirilor publice, apelul de proiecte cu titlul PNRR/2022/C5/2/B.2.1.a/1 

 13.   Proiect de hotărâre nr. 244/12.08.2025 privind modificarea HCJT nr. 159/16.06.2025 
privind actualizarea și modificarea componenței și a regulamentului de funcționare a 
Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și Uranism a județului Timiș.  

 14.   Proiect de hotărâre nr. 245/12.08 privind modificarea art. 1 din HCJT 161/25.06.2025 
privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Județului Timiș. 

 
  Supun la vot completarea ordinii de zi. 
 
  Domnul consilier județean Zoltan Nemeth 
  Domnule președinte, dacă îmi permiteți, aș dori să intervin eu cu privire la 

completarea ordinii de zi. 
 
  Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
  Vă rog domnule consilier Zoltan Nemeth 
 
  Domnul consilier județean Zoltan Nemeth 
  Pe ordinea de zi a ședinței ordinare a plenului consiliului județean, pentru care am fost 

convocați astăzi, am avut 9 proiecte de hotărâre, iar ieri la ora 17,00 ne-au fost prezentate și 
transmise  încă 14 proiecte, adică cu nici 24 de ore înainte de ședința de plen.  

  Raportat la faptul că Codul administrativ prevede că ordinea de zi se poate completa 
doar pentru proiecte urgente, am așteptat  ședința comună a comisiilor să văd care este 
urgența acestor proiecte. Din punctul meu de vedere, mai mult de jumătate din aceste 
proiecte, care vin în completarea ordinii de zi, nu își justifică urgența.  

  Consider că este o practică inacceptabilă să completăm ordinea de zi cu atât de multe 
proiecte doar cu o zi înainte de ședința de plen, de fapt cu nici 24 de ore, având în vedere 
faptul că nu avem timp să le studiem. 
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  Prin urmare, față de acest aspect, vă solicit ca de fiecare dată când se mai 
completează ordinea de zi și se susține că au intervenit situații urgente, să fie justificată și 
urgența.  Nu este îndeajuns să ni se prezinte doar generic că au intervenit situații urgente ci 
doar să se prezinte la fiecare proiect care este urgența.  

  Raportat la acest subiect, consider că ar trebui să ne justificați urgența completării 
ordinii de zi cu mai multe proiecte decât cele puse pe ordinea de zi inițială.  

  
  Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
  De principiu pot agrea abordarea dumneavoastră, însă nu are rost să vă spun că 

practica în județul Timiș, mai exact la Primăria Municipiului Timișoara există practica să se 
primească proiectele cu 10 minute înainte de plen.  

  Totuși, faptul că ați primit proiectele de hotărâre ieri la ora 17,00 înseamnă 12-14 ore 
înainte de ședința de plen. 

  Colegii mei, consilieri locali la Primăria Municipiului Timișoara, votează proiectele care 
vin cu câteva minute înainte de ședința de plen considerând că fiecare proiect care este util 
municipiului Timișoara trebuie aprobat și, până la urmă,  toate acestea sunt niște urgențe. 
 Dacă doriți, putem să trecem în revistă toate cele 14 proiecte de hotărâre cu care am 
suplimentat astăzi ordinea de zi și dacă dumneavoastră considerați că unul dintre ele nu este 
urgent îl putem retrage de pe ordinea de zi. Orice propunere aveți, noi suntem deschiși. 
Vrem să vedem care proiect nu este urgent pentru dumneavoastră pentru că mie mi se pare 
că toate sunt urgente. Sunt legate de școli speciale, de chestiuni care necesită atragerea 
fondurilor europene, însă dacă chiar este unul care nu vi se pare a fi urgent eu nu am nimic 
împotrivă să-l retragem de pe ordinea de zi.  
 Însă, să știți că mi-ar place ca această practică să fie și la municipiul Timișoara și la 
alte primării din județ.  
 
 Domnul consilier județean Zoltan Nemeth 
 Sunt de acord cu poziția dumneavoastră dar trebuie să aveți în vedere că la Primăria 
Municipiului Timișoara, în cadrul ședințelor de consiliu local, chiar consilierii locali ai grupului 
PSD denunță o astfel practică și solicită același lucru pe care, și noi, îl solicităm acum în 
această ședință. 

 
  Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 

 Să înțeleg că ați copiat modelul de bună practică de la Primăria Municipiului 
Timișoara? 

 
 Domnul consilier județean Zoltan Nemeth 

  Nu am copiat nimic ci doar spun că există un argument că undeva se practică așa 
ceva  chiar de către consilieri locali ai grupului PSD. 

 
  Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 

 Aveți suficientă experiență încât să sesizați faptul că v-am spus că la Consiliul Local al 
Municipiului Timișoara proiectele vin chiar și cu 5-10 minute înainte de plen. Noi vi le-am 
transmis cu 12 ore înainte. Totuși, 12 ore  pentru 14 proiecte nu este chiar un termen de 
neacceptat.   Dar, pe viitor vom fi mai atenți și ați văzut că am evitat de fiecare dată să 
punem proiectele pe ultima sută de metri. De fiecare dată am explicat foarte bine urgența și 
încercăm să introducem proiectele care sunt de maximă urgență.  
 Din nou repet, dacă vi se pare că unul din cele 14 proiecte nu ar trebui să fie introdus 
pe ordinea de zi, pentru că nu prezintă nici un fel de urgență,  îl putem retrage și îl putem 
discuta în ședința viitoare.   
 Concret,  care este propunerea dumneavoastră?   
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 Domnul consilier județean Zoltan Nemeth 
  În primul rând, urgența nu trebuie justificată de consilierii județeni. Nu noi trebuie să 

spunem care este urgent sau nu ci cel care propune completarea ordinii de zi cu aceste 
proiecte.  
 

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Concret, cine ar trebui să o facă? 

 
Domnul consilier județean Zoltan Nemeth 
Inițiatorul completării ordinii de zi, respectiv cine propune completarea ordinii de zi.  
În ceea ce privește votarea proiectelor de hotărâre, după cum ați observat și grupul 

USR din consiliul județan a votat de fiecare dată proiectele de hotărâre care au suplimentat 
ordinea de zi.  

Nu am ridicat acest subiect până acum deși au fost, în mod constat la fiecare ședință, 
însă de această dată am sesizat că sunt 14 proiecte de hotărâre pe ordinea de zi 
suplimentară față de 9 proiecte de hotărâre câte sunt pe ordinea de zi inițială. Adică avem 
mai multe pe ordinea de zi suplimentară decât pe ordinea de zi inițială. Înțelegem să 
completăm ordinea de zi cu 1,2,3 chiar 5 proiecte de hotărâre dar de data asta avem mai 
multe proiecte pe ordinea de zi suplimentară și consider că proporția este inversată.  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Domnule consilier județean, că sunt 2,3,5 sau 14 proiecte pe ordinea de zi 

suplimentară nu e relevant. Important este să vedem care este urgent sau nu.  
Deci, revin și vă spun: dacă din cele 14 proiecte este unul, două sau trei proiecte care 

nu sunt urgente le retragem și nu e nici o problemă. Concret, spuneți-mi dumneavoastră care 
sunt. 

 
Domnul consilier județean Bădina Nicu  
Dacă îmi permiteți domnule președinte aș vrea să intervin.  
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Aveți cuvântul domnule consilier Bădina. 
 
Domnul consilier județean Bădina Nicu  
De regulă, ședințele ordinare ale plenului consiliului județean se țin în ultima 

săptămână a lunii, mai exact în ultima zi de miercuri  a fiecărei luni. În luna august, de fiecare 
dată, de când sunt eu consilier județean, a fost o excepție în sensul în care ședința ordinară 
a plenului consiliului județean din luna august se face în prima decadă a acestei luni, iar 
ședința din luna septembrie se ține în ultima decadă a lunii pentru a da posibilitatea 
consilierilor județeni să își efectueze concediu de odihnă.  

Din acest motiv, consider că numărul proiectelor de hotărâre trecute pe ordinea de zi 
suplimentară fac parte din acele proiecte care ar fi trebuit să fie discute în ședința de la 
sfârșitul lunii, care ar fi fost, probabil,  în 27-28 august.  

Prin urmare, consider că este o necesitate de a fi luate astăzi în discuție. Mulțumesc! 
 
Domnul consilier județean Radu-Daniel Țoancă  
Cu permisiunea dumneavoastră doresc să fac o scurtă completare la cele spuse de 

colegul meu, și anume la Consiliul Local al  Municipiului Timișoara este o practică nu doar în 
luna august, când este perioada de vacanțe, ca numărul de proiecte suplimentare să 
depășească cu dublu sau chiar triplu numărul proiectelor înscrise pe ordinea de zi inițială ci, 
mai mult, acolo se întâmplă un lucru foarte grav, la  care domnul președinte  Simonis nu a 
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făcut referire, din eleganță, dar am să spun eu că toate proiectele înscrise pe ordinea de zi 
suplimentară nu au avizul nici unei comisii de specialitate. 

La consiliul județean este o foarte bună practică faptul că ne vedem înainte de ședința 
de plen, și ați văzut că am avut o ședință reunită maraton, de oră,  a comisiilor de specialitate  
în care am discutat și avizat fiecare proiecte de hotărâre înscris pe ordinea de zi 
suplimentară.  

La consiliul local intră cu 10 minute înainte, inclusiv, proiectul pentru  rectificarea  
buget și nu doar proiectele care au într-adevăr o anumită urgență. Ba mai mult, unele 
proiecte intră în ședință de plen consiliului local în timp ce aceasta se desfășoară. Așa că 
”mai ușor cu pianul pe scări”, domnule consilier.    

 
Domnul consilier județean Zoltan Nemeth 

 Ca să nu ne lungim prea mult aș vrea să spun că înțeleg poziția colegilor mei dar aș 
dori să ne rezumăm la consiliul județean.  Domniile lor vin dintr-un partid care cumva 
contraatacă pe acest subiect doar că discuția era acum despre consiliul județean.  
 Înțeleg și intervenția domnului consilier Bădina. Într-adevăr ședința ordinară a plenului 
Consiliului Județean Timiș din această lună este într-o dată mai rapidă decât cea de obicei, 
sens în care nu o să continui să discutăm pe fiecare proiect.  
 Așa cum am spus, rugămintea, de fapt, este să nu ajungem în situația în care, dacă 
se poate, pe cât posibil, să avem cât mai multe proiecte de hotărâre pe care să le dezbatem 
și avizăm în ședințele comisiilor de specialitate și cât mai puține proiecte pe ordinea de zi 
suplimentară pe care le discutăm și avizăm în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 Domnule consilier, dumneavoastră ați făcut referire la abordarea consilierilor locali 
PSD din Consiliul Local al Municipiului Timișoara și nu eu.  

Deci discutăm de ce s-a întâmplat în consiliul local pentru că dumneavoastră ați 
deschis acest subiect. Eu nu am nici o problemă. Am fost consilier local și atunci când 
proiectele sunt importante nu m-am ascuns în fața/spatele termenelor în care ar trebui să 
respectăm anumite proceduri pentru că este important să aprobăm proiecte utile județului 
Timiș și atunci mai lăsăm de la noi, ne mai uităm dacă sunt urgențe, iar dacă sun  și mergem 
mai departe. 

Putem continua ședința. Nu vreau să intru în nici un fel de polemică.  Repet, nu am 
adus proiecte pe ultima sută de metri niciodată și am evitat la maxim această chestiune și pe 
viitor vom proceda la fel.  

 
Domnul consilier județean Zoltan Nemeth 

 O ultimă mențiune aș dori să fac, dacă îmi perminteți.  
 La ultima ședință a fost un proiect care ne-a fost prezentat cu 5 minute înainte de 
ședință. Este cel cu stadionul. Am înțeles justificarea politică pentru introducerea acestui 
proiect în ultimul moment pe ordine de zi, având în vedere că ați avut o conferință de presă 
în timpul ședinței comune a comisiilor de specialitate pe acest subiect.  
 Legat de susținerea proiectelor, indiferent că au fost introduse sau nu pe ordinea de 
zi, așa cum am precizat anterior și după cum se poate observa, grupul USR le-a susținut de 
fiecare dată dacă acestea au fost bune pentru județul Timiș. 
 

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 Dar n-am gândit și n-am reproșat vreodată lipsa de susținere. Proiectul la care faceți 
referire a fost singurul în 7 luni de mandat care a venit în ziua ședinței de plen  și nu cred că 
avea legătură cu conferința noastră de presă ci avea legătură cu faptul că Guvernul solicita o 
implicare din partea Consiliului Județean Timiș cu o contribuție care ar fi deblocat, practic, 
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investiția. Nu are sens să vă reamintesc faptul că, ulterior declarației mele de presă și  a 
ședinței consiliului județean, ocazie cu care vă mulțumesc din nou, pentru faptul că s-a 
aprobat acea finanțare de până la 20%, la nici 24 de ore după acea ședință a plenului 
consiliului județean și în urma aprobării făcute aici, Guvernul a pus  transparență decizională 
o ordonanță care practic a copiat proiectul de hotărâre adoptat de Consiliul Județean Timiș, 
iar unitățile administrativ teritoriale care pun 20% pot începe înainte de vara anului 2026 
proiectele pentru marile baze sportive și dacă investiția este susținută în anul 2026 din banii 
uat-ului respectiv, se pot începe lucrările.  
 Este exact ceea ce am cerut și am aprobat noi în plenul Consiliului Județean Timiș. 
Cred că înțelegem cu toții că nu am făcut de capul meu ci am făcut pentru a pune cumva 
Guvernul în fața unei situații din care nu ar avea ieșire și ar fi trebuit să aprobe această 
investiție pentru că altfel ar fi fost rea credință.  A fost o mișcare strategică, inteligentă chiar, 
îmi place mie să cred, care ne-a pus în situația în care putem începe lucrările la stadion.  
 Apoi dacă nici asta nu a fost urgență, sincer nu știu ce ar mai fi urgență. Mulțumesc! 

Dacă nu mai sunt alte discuții, supun la vot completarea ordinii de zi 
Procedură de vot pentru completarea ordinii de zi, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat completarea ordinii de zi  cu 1 vot ”pentru” din 

partea domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 32 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, 
Bitea Nicolae-Florin, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile,  Micicoi Cornelia-Elena, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu 
Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-
Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă 
Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu a votat domnul consilier județean Nica Alin-Adrian. 
 
Dacă sunt discuții cu privire la ordinea de zi a ședinței? Dacă nu, supun la vot ordinea 

de zi a ședinței, cu modificările aprobate. 
Procedură de vot pentru aprobarea ordinii de zi, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat ordinea de zi completată  cu 1 vot ”pentru” din 

partea domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 33 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, 
Bitea Nicolae-Florin,  Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile,  Micicoi Cornelia-Elena, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Panici Caița, Pop Ovidiu-
Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-
Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu 
Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

 
Înainte de a trece la dezbaterea problemelor înscrise pe ordinea de zi, vă supun spre 

aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 05.08.2025.  
Procedură de vot pentru aprobarea procesului verbal, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat procesul verbal cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 33 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, 
Bitea Nicolae-Florin, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile,  Micicoi Cornelia-Elena, 
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Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Panici Caița, Pop Ovidiu-
Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-
Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu 
Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

 
 

Punctul nr. 1 al ordinii de zi – Depunerea jurământului de către doamna Olteanu 
Dorina 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Dau cuvântul secretarului general al județului pentru a prezenta Încheierea 

Tribunalului Timiș privind validarea mandatului de consilier județean. 
 
Domnul Sorin Chira – Secretar general al județului Timiș  
Mulțumesc, domnule președinte. 
Vă informez că, Tribunalul Județului Timiș, luând în considerare cererea depusă la 

data de 11.07.2025 a constatat îndeplinite condițiile prevăzute de lege și prin Încheierea 
civilă nr. 1095/PI/CC din 21.07.2025, rămasă definitivă, a admis cererea formulată de 
secretarul general al județului și, în consecință, validează mandatul de consilier județean al 
doamnei Olteanu Dorina aflată la poziția nr. 62 pe lista supleanților pentru funcția de consilier 
județean la alegerile din data de 09.06.2024. 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Invit pe doamna Olteanu Dorina să depună jurământul în fața consiliului județean.  
 
Doamna Olteanu Dorina  
”Jur să respect Constituția și legile țării și să fac cu bună credință tot ceea ce stă în 

puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor județului Timiș.” 
Așa să-mi ajute Dumnezeu! Amin! 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Vă felicit și vă doresc mult succes în activitatea de consilier județean. Sper că vom 

avea o colaborare bună.  Din acest moment puteți să participați la vot pentru următoarele 
proiecte înscrise pe ordinea de zi. 

 
 
Punctul nr. 2 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 223/01.08.2025 pentru 

modificarea nr. 4 a Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 234/08.11.2024 privind 
aprobarea actualizării componenței nominale a Comisiilor de specialitate ale 
Consiliului Județean Timiș; 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Inițiator: președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil de către: Comisia de studii, prognoze economico-

sociale, buget, finanțe și administrarea patrimoniului ( ECOF); Comisia de urbanism, 
amenajarea teritoriului, lucrări publice şi protecția mediului ( URBAM ); Comisia pentru 
cultură, învățământ, activități științifice, tineret şi sport (EDUX); Comisia pentru sănătate și 
protecție socială ( ASAN); Comisia pentru administrație publică locală ( CAPL); Comisia 
pentru relații şi cooperare internă și externă, dezvoltare regională și mediu de afaceri 
(COREX); Comisia pentru agricultură, dezvoltare rurală și turism ( AGRIT ). 

Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
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Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 31 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, 
Bitea Nicolae-Florin, Cotețiu Andrei, Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan 
Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Marian 
Laurențiu Vasile,  Micicoi Cornelia-Elena, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, 
Olteanu Dorina,  Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, 
Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-
Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea 
Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Danielescu Aura-Codruța, Nica Alin-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin. 
 
 
Punctul nr. 3 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 190/30.06.2025 privind 

aprobarea organigramei și statului de funcții al Direcției de Prestări Servicii Timiș. 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Inițiator: președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil de către: Comisia de studii, prognoze economico-

sociale, buget, finanțe și administrarea patrimoniului (ECOF); Comisia de urbanism, 
amenajarea teritoriului, lucrări publice şi protecția mediului (URBAM); Comisia pentru cultură, 
învățământ, activități științifice, tineret şi sport (EDUX); Comisia pentru sănătate și protecție 
socială ( ASAN); Comisia pentru administrație publică locală ( CAPL); Comisia pentru relații 
şi cooperare internă și externă, dezvoltare regională și mediu de afaceri (COREX); Comisia 
pentru agricultură, dezvoltare rurală și turism ( AGRIT ). 

Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 31 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Bădina Nicu, Bitea Nicolae-Florin, 
Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, 
Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr 
Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile,  Micicoi Cornelia-Elena, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, 
Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina,  Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici 
Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora 
Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, 
Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Badiu Călin-Claudiu, Țundrea Luminița, Nica Alin-Adrian. 
 
 
Punctul nr. 4 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 224/01.08.2025 privind 

modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 206/28.10.2016 
privind aprobarea dării în administrare a unor bunuri imobile aflate în domeniul public 
al Județului Timiș, către unele instituții publice de interes județean, cu modificările și 
completările ulterioare; 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Inițiator: vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alexandru-Adrian 

Iovescu 
Proiectul a fost avizat favorabil de către: 
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Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea 
patrimoniului ( ECOF) 

Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, lucrări publice şi protecția mediului ( 
URBAM ) 

Comisia pentru cultură, învățământ, activități științifice, tineret şi sport (EDUX) 
Comisia pentru sănătate și protecție socială ( ASAN) 
Comisia pentru administrație publică locală ( CAPL) 
Comisia pentru relații şi cooperare internă și externă, dezvoltare regională și mediu de 

afaceri (COREX) 
Comisia pentru agricultură, dezvoltare rurală și turism ( AGRIT ). 
Este vorba despre proiectul în care transferăm administrarea Castelului Royal de la 

Moșnița Nouă către Spitalul Județean de Urgență ”Pius Brânzeu” Timișoara pentru a elabora 
studiile și documentațiile necesare demarării investiției pentru dotarea acelei clădiri și 
actualizarea traseelor și a circuitelor, astfel încât, să poată deservii viitorului spital de 
psihiatrie.  

Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 33 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, 
Bitea Nicolae-Florin, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile,  Micicoi Cornelia-Elena, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina,  Panici Caița, 
Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, 
Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-
Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu a votat: Sîrbu Ionuț-Adrian.  
 
 
Punctul nr. 5 al ordinii de zi -  Proiect de hotărâre nr. 225/01.08.2025 privind 

aprobarea înfiinţării Centrului de zi pentru persoane adulte cu dizabilităţi Lugoj și a 
structurii de personal a acestuia; 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Inițiator: președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil de către: Comisia de studii, prognoze economico-

sociale, buget, finanțe și administrarea patrimoniului ( ECOF); Comisia de urbanism, 
amenajarea teritoriului, lucrări publice şi protecția mediului ( URBAM ); Comisia pentru 
sănătate și protecție socială ( ASAN);Comisia pentru administrație publică locală ( CAPL) 

Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 32 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, 
Bitea Nicolae-Florin, Cotețiu Andrei, Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș 
Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian 
Laurențiu Vasile,  Micicoi Cornelia-Elena, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Nica 
Alin-Adrian, Olteanu Dorina,  Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici 
Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora 
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Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, 
Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander.  
 

Punctul nr. 6 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr. 227/04.08.2025 privind 
aprobarea dării în folosință gratuită a unei părți din imobilul - teren intravilan, 
identificat cu CF nr. 418348 Timișoara, din domeniul public al Județului Timiș, către 
Ministerul Sănătății prin Unitatea de Management al Proiectului Băncii Mondiale; 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Inițiator: vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alexandru-Adrian 

Iovescu 
Proiectul a fost avizat favorabil de către: 
Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea 

patrimoniului ( ECOF) 
Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, lucrări publice şi protecția mediului ( 

URBAM ) 
Comisia pentru cultură, învățământ, activități științifice, tineret şi sport (EDUX) 
Comisia pentru sănătate și protecție socială ( ASAN) 
Comisia pentru administrație publică locală ( CAPL) 
Comisia pentru relații şi cooperare internă și externă, dezvoltare regională și mediu de 

afaceri (COREX) 
Comisia pentru agricultură, dezvoltare rurală și turism ( AGRIT ). 
Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 34 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, 
Bitea Nicolae-Florin, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile,  Micicoi Cornelia-Elena, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina,  Panici Caița, 
Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu 
Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu 
Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

 
Punctul nr. 7 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 228/04.08.2025 privind 

aprobarea constituirii Comisiei mixte pentru evaluarea activității administratorului 
societății Service Cons Prest S.R.L. pe anul 2024; 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Inițiator: vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alexandru-Adrian 

Iovescu 
Proiectul a fost avizat favorabil de către: Comisia de studii, prognoze economico-

sociale, buget, finanțe și administrarea patrimoniului ( ECOF); Comisia de urbanism, 
amenajarea teritoriului, lucrări publice şi protecția mediului ( URBAM ); Comisia pentru 
cultură, învățământ, activități științifice, tineret şi sport (EDUX); Comisia pentru sănătate și 
protecție socială ( ASAN); Comisia pentru administrație publică locală ( CAPL); Comisia 
pentru relații şi cooperare internă și externă, dezvoltare regională și mediu de afaceri 
(COREX); Comisia pentru agricultură, dezvoltare rurală și turism ( AGRIT ). 

Dacă sunt discuții?  
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Domnul consilier județean Zoltan Nemeth 
În proiectul de hotărâre sunt locuri libere pentru desemnarea consilierilor județeni 

care, ulterior, aceștia ar trebui votați, prin vot secret, iar la final votat proiectul de hotărâre în 
ansamblu lui.  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Bun, în acest caz aștept propuneri din partea fiecărui grup politic din cadrul consiliului 

județean. Propunerile venite din partea fiecărui grup vor forma comisia care va evalua 
activitatea administratorului societății.  

Deci, fiecare grup politic va desemna un reprezentant. Transparent, putere și opoziție 
va evalua managementul societății noastre. Sunt 5 grupuri vor fi 5 reprezentanți, astfel: 

- Din partea grupului PSD propunerea este Degianski Alexander; 
- Din partea grupului PNL propunerea este Bitea Nicolae  
- Din partea grupului AUR propunerea este Marcel Mihoc 
- Din partea grupului USR propunerea este Marian Laurențiu Vasile  
- Din partea grupului Forța Dreptei  propunerea este Marius Hiticaș  

 Domnul vicepreședinte Alexandru-Adrian Iovescu  
 Pentru membri supleanți, propunerile sunt:  doamna Cornelia-Elena Micicoi din partea 
grupului Forța Dreptei și domnul Panici Caița din partea grupului PSD.. 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Dacă mai sunt alte discuții? 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre împreună cu propunerile făcute anterior 

pentru 5 membri supleanți și 2 supleanți. 
 
Domnul consilier județean Petre Mihăieș 
Trebuie să fie vot secret pentru a fi în regulă și să nu ne întoarcă cineva votul.  
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Procedură de vot secret pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat, cu vot secret,  proiectul de hotărâre cu: 
- 33 voturi ”pentru”; 
- 0 (zero) voturi ”împotrivă” 
- 0 abțineri 
- 2 nu au votat 

 
Punctul nr.  8 al ordinii de zi – Proiect de hotărâre nr. 229/04.08.2025 privind 

modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Timiş nr. 283/16.12.2024 privind solicitarea 
de trecere a unor bunuri imobile din domeniul public al Comunei Giroc în domeniul 
public al Județului Timiș; 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Inițiator: vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alexandru-Adrian 

Iovescu 
Proiectul a fost avizat favorabil de către:  
Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea 

patrimoniului ( ECOF); Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, lucrări publice şi 
protecția mediului ( URBAM ); Comisia pentru administrație publică locală ( CAPL); Comisia 
pentru agricultură, dezvoltare rurală și turism ( AGRIT ). 
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Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 31 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, 
Bitea Nicolae-Florin, Cotețiu Andrei, Degianski Alexander, Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan 
Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-
Cosmin, Marian Laurențiu Vasile,  Micicoi Cornelia-Elena, Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, 
Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Panici Caița, Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici 
Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora 
Mihaela-Corina, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu 
Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Timiș Laurențiu-Grigore, Olteanu Dorina,  Danielescu Aura-Codruța. 
 
 
Punctul nr.  9 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre  nr. 230/05.08.2025 privind 

aprobarea componenței nominale a Comisiei pentru Protecția Copilului Timiș 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Inițiator: președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil de către: Comisia de studii, prognoze economico-

sociale, buget, finanțe și administrarea patrimoniului ( ECOF); Comisia pentru cultură, 
învățământ, activități științifice, tineret şi sport (EDUX); Comisia pentru sănătate și protecție 
socială ( ASAN);  Comisia pentru relații şi cooperare internă și externă, dezvoltare regională 
și mediu de afaceri (COREX). 

Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 34 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, 
Bitea Nicolae-Florin, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile,  Micicoi Cornelia-Elena, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina,  Panici Caița, 
Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu 
Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu 
Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

 
 
Punctul nr.  10 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 231/05.08.2025 pentru 

modificarea Hotărârii Consiliului Județean Timiș nr. 130/28.05.2025 privind aprobarea 
Acordului de parteneriat între Județul Timiş şi Comuna Otelec. 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Inițiator: președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil de către:  
Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe și administrarea 

patrimoniului ( ECOF); Comisia de urbanism, amenajarea teritoriului, lucrări publice şi 
protecția mediului ( URBAM ); Comisia pentru cultură, învățământ, activități științifice, tineret 
şi sport (EDUX);  Comisia pentru administrație publică locală ( CAPL); Comisia pentru relații 
şi cooperare internă și externă, dezvoltare regională și mediu de afaceri (COREX). 
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La acest proiect există un amendament inițiat de domnul vicepreședinte Alexandru-
Adrian Iovescu, pe care îl rog să ia cuvântul și să susțină acest amendament.  

 
Domnul vicepreședinte Alexandru-Adrian Iovescu 
Da, prin amendament se propune îndreptarea unei erori materiale în Acordul de 

parteneriat în sensul că, la art. 4.1 se modifică lit. a și b) și se adaugă litera d)  care va avea 
următorul conținut: ” să se obțină toate acordurile, autorizațiile și avizele necesare pentru 
realizarea punctului memorial” 

Eroarea era că această literă d) era în sarcina Comunei Otelec și de fapt este în 
sarcina Consiliului Județean Timiș pentru că noi vom crea memorial informativ în baza 
acestui parteneriat.  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Dacă mai sunt alte discuții cu privire la acest amendament? 
Dacă nu, supun la vot amendamentul prezentat de domnul vicepreședinte Alexandru-

Adrian Iovescu.  
Procedură de vot pentru amendament, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat amendamentul  cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 31 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, 
Bitea Nicolae-Florin, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile,  Micicoi Cornelia-Elena, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina,  Panici Caița, 
Pop Ovidiu-Andrei, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, 
Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, 
Țundrea Luminița. 

Nu au votat: Vâlceanu Mihai-Eugen, Timiș Laurențiu-Grigore, Popescu Marin. 
 
Dacă mai sunt discuții cu privire la proiectul de hotărâre?  
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre amendat. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 34 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, 
Bitea Nicolae-Florin, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile,  Micicoi Cornelia-Elena, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina,  Panici Caița, 
Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu 
Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu 
Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

 
 

Punctul 11 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 232 /11.08.2025 privind 
aprobarea proiectului ”Terapii psihologice pentru copiii cu dizabilități din Județul 
Timiș” Cod SMIS 350700, proiect finanțat prin Programul Incluziune și Demnitate 
Socială (PoIDS) 2021-2027 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
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Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 32 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, 
Bitea Nicolae-Florin, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile,  Micicoi Cornelia-Elena, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina,  Panici Caița, Pop Ovidiu-
Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-
Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-
Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Timiș Laurențiu-Grigore, Nica Alin-Adrian. 
 
 
Punctul 12 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 233/12.08.2025 privind 

solicitarea de trecere a unui bun imobil din domeniul public al Comunei Otelec în 
domeniul public al Județului Timiș 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Inițiator: vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alexandru-Adrian 

Iovescu 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 33 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, 
Bitea Nicolae-Florin, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile,  Micicoi Cornelia-Elena, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina,  Panici Caița, 
Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, 
Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-
Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu a votat: Sîrbu Ionuț-Adrian. 
 

 
Punctul 13 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 234/12.08.2025 privind 

aprobarea studiului de oportunitate în vederea concesionării prin licitație publică, a 
terenului, identificat în Cartea Funciară nr. 457297 Timișoara. 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Inițiator: vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alexandru-Adrian 

Iovescu 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 33 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, 
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Bitea Nicolae-Florin, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile,  Micicoi Cornelia-Elena, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina,  Panici Caița, 
Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu 
Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, 
Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu a votat: Șora Mihaela-Corina. 
 
Punctul 14 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 235/12.08.2025 privind 

solicitarea de trecere a unui sector de drum public local, din domeniul public al 
Comunei Fârdea, în domeniul public al Județului Timiș, în vederea clasării lui ca drum 
de interes public județean. 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Inițiator: vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alexandru-Adrian 

Iovescu. 
Practic,  este vorba de un alt lot din drumul pe care ni-l dorim al reabilita pe malul 

Lacului Surduc. În urmă cu două săptămâni am luat primele două loturi și acum luăm și 
ultimul sector de drum din proprietatea Comunei Fârdea pentru a putea face investiția în jurul 
Lacului Surduc. Este  o zonă care are potențial turistic important și ne dorim să ne implicăm 
în dezvoltarea acelui potențial turistic.  

Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 32 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, 
Bitea Nicolae-Florin, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile,  Micicoi Cornelia-Elena, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Panici Caița, Pop Ovidiu-
Andrei, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-
Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-Viviana, Țoancă 
Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu au votat: Olteanu Dorina,  Popescu Marin. 
 
 
Punctul 15 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 236/12.08.2025 privind 

solicitarea de trecere a unui bun imobil din domeniul public al Orașului Jimbolia în 
domeniul public al Județului Timiș 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Inițiator: vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alexandru-Adrian 

Iovescu 
Practic, este vorba de o bucată de teren în vecinătatea bazinului pe care l-am 

construit în orașul Jimbolia și această suprafață de teren este necesară pentru 
implementarea unui proiect care presupune panouri fotovoltaice care să ducă la scăderea 
costurilor bazinului respectiv.  

Știți că deși suntem în situația în care a fost inaugurat anul trecut, undeva în luna 
iunie, el are anumite infiltrații, sunt niște probleme de construcție. Am intervenit și încercăm 
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să remediem aceste probleme, iar în paralel orașul Jimbolia nu dorește preluarea acestui 
bazin motiv pentru care va trebui să preluăm și să administrăm noi acest bazin.  

Prin urmare, aceste investiții care înseamnă panouri fotovoltaice și pompe de căldură 
vom încerca să scădem costurile de exploatare astfel încât să-l putem susține în condiții 
optime cu costuri cât de cât rezonabile.  

Aceasta este motivația pentru care votăm acest proiect de hotărâre.  
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 33 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, 
Bitea Nicolae-Florin, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile,  Micicoi Cornelia-Elena, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina,  Panici Caița, 
Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, 
Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-
Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu a votat: Pop Ovidiu-Andrei. 
 
 
Punctul 16 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 237/12.08.2025 privind 

solicitarea de trecere a unor bunuri imobile din domeniul public al Comunei Bucovăț 
în domeniul public al Județului Timiș. 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Inițiator: vicepreședintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alexandru-Adrian 

Iovescu 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 34 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, 
Bitea Nicolae-Florin, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile,  Micicoi Cornelia-Elena, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina,  Panici Caița, 
Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu 
Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu 
Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

 
 
Punctul 17 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 238/12.08.2025 privind 

aprobarea documentației tehnico-economice etapa DALI, a indicatorilor tehnico-
economici și a Devizului general pentru obiectivul de investiție ”Îmbunătățirea 
condițiilor de primire pentru minorii străini neînsoțiți din județul Timiș”. 

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Inițiator: președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
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Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 33 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, 
Bitea Nicolae-Florin, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile,  Micicoi Cornelia-Elena, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina,  Panici Caița, 
Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, 
Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-
Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu a votat: Sîrbu Ionuț-Adrian. 
 
 
Punctul nr. 18 al ordinii de zi – Proiectul de hotărâre nr. 239/12.08.2025 privind 

constatarea încetării de drept a mandatului de consilier județean al domnului Ciobanu 
Cornel-Dolu 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Motivat de demisia domnului Ciobanu Cornel - Dolu 
Inițiator: președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 33 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, 
Bitea Nicolae-Florin, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile,  Micicoi Cornelia-Elena, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina,  Panici Caița, 
Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-Adrian, 
Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-
Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen și o abținere din 
partea domnului consilier Pop Ovidiu-Andrei.  

 
 
Punctul nr. 19 al ordinii de zi  - Proiect de hotărâre nr. 240/12.08.2025 pentru 

aprobarea proiectului ”Consolidarea capacității de intervenție în politraumă severă 
prin dezvoltarea Centrului ARC (Advance Response Center) – Casa Austria, SCJUPBT, 
Cod SMIS348429, Apel de proiecte  PS/647/PS_P3/OP4/RSO4.5/PS_P3_RSO4.5_A7 – 
Investiții în infrastructura publică a unităților sanitare care tratează pacienții critici- 
politraumă  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Inițiator: președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Practic, este vorba despre o investiție la care Spitalul Județean de Urgență ”Pius 

Brânzeu” Timișoara dorește să aplice.  
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Din păcate aceste finanțări sunt strict pe zona de echipamente și ar fi păcat ca perla 
coroanei până acum câțiva ani, Casa Austria,  să fie doar pe interior reabilitată și dotată cu 
echipament pe fonduri europene. Prin urmare, noi ne-am propus un parteneriat cu spitalul 
județean.   

E foarte interesant cu evoluează lucrurile. Dacă până acum câțiva ani Casa Austria 
era cea mai frumoasă clădire  și atractivă parte a spitalului județean, era perla, așa cum am 
mai spus, astăzi după finalizarea Maternității Bega și aproape finalizarea  spitalului de mari 
arși, după anveloparea spitalului județean, Casa Austria arată cel mai rău dintre toate.  

De aceea ne dorim ca aceasta să fie integrată în ceea ce se întâmplă acolo. Spitalul 
județean este și el într-un stadiu avansat pentru a anvelopa din nou clădirea și a face 
investiții din punct de vedere energetic în ea.  

După ce spitalul Casa Austria va fi finalizat, întreg complexul spitalul județean va fi la 
standarde occidentale. În plus, în paralel  se lucrează și la Institutul oncologic. 

Deci facem un parteneriat cu spitalul județean, punem propria contribuție a  Consiliului 
Județean Timiș pentru a putea eficientiza energetic clădirea, pentru a renova și partea de 
construcție neeligibilă pe fonduri europene.  

Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 33 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, 
Bitea Nicolae-Florin, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile,  Micicoi Cornelia-Elena, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina,  Panici Caița, 
Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, 
Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu Alexandra-
Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu a votat: Sîrbu Ionuț-Adrian. 
 
 
Punctul nr. 20 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 241/12.08.2025 pentru 

modificarea Hotărârii nr. 25/03.02.2025 privind aprobarea contribuției Județului Timiș 
la Asociația de Dezvoltarea Intercomunitară ”Distribuție Gaz Timiș Est”. 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Inițiator: președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 34 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, 
Bitea Nicolae-Florin, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile,  Micicoi Cornelia-Elena, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina,  Panici Caița, 
Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu 
Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu 
Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 
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Punctul nr. 21 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 242/12.08.2025 privind 

aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-
economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții ”Renovare integrată a 
clădirii Corp C3 – Centrul de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică pentru Copii 
Timișoara” aprobat pentru finanțare prin programul național de consolidare a clădirilor 
cu risc seismic ridicat – Subprogramul proiectarea și execuția lucrărilor de intervenții 
pentru clădirile de interes și utilitate publică 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Inițiator: președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 33 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, 
Bitea Nicolae-Florin, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile,  Micicoi Cornelia-Elena, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Olteanu Dorina,  Panici Caița, Pop Ovidiu-
Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu Ionuț-
Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu 
Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

Nu a votat: Nica Alin-Adrian. 
 
 
Punctul nr. 22 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 243/12.08.2025 privind 

aprobarea devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții: Renovare 
energetică moderată administrative – localitatea Lugoj – str. Timișoarei, nr. 27-33, jud. 
Timiș, CF 400067”, finanțat în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Axa 
2 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri publice, 
Operațiunea B.2 Renovarea energetică moderată sau aprofundată a clădirilor publice, 
apelul de proiecte cu titlul PNRR/2022/C5/2/B.2.1.a/1 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Inițiator: președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 34 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, 
Bitea Nicolae-Florin, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile,  Micicoi Cornelia-Elena, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina,  Panici Caița, 
Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu 
Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu 
Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 
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Punctul nr. 23 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 244/12.08.2025 privind 

modificarea HCJT nr. 159/16.06.2025 privind actualizarea și modificarea componenței 
și a regulamentului de funcționare a Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului și 
Uranism a județului Timiș.  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Inițiator: președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis 
Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  
Dacă sunt discuții?  
 
Domnul consilier județean Marcel Mihoc 
Nu am vrut să intervin la început pentru că știam că sunteți în alianță cu USR-ul și am 

lăsat să treacă toate proiectele importante, însă la acest proiect, pentru că sunt președintele 
Comisiei de urbanism, aș dori să intervin. 

Apropo de Primăria Municipiului Timișoara, în calitate de președinte al Comisiei de 
urbanism, am vrut să particip și eu la o ședință a Comisiei tehnico-economică a lor ca să văd 
și eu cum se desfășoară. Mi-au dat eject și mi-au zis că la Primăria Timișoara facem ce vrem 
noi nu trebuie să vină de la consiliul județean.  

Rugămintea mea este ca, în regulamentul pe care o să-l aprobăm acum sau pe viitor, 
arhitecții, inginerii sau specialiștii care fac parte din această comisie să nu aibă să facă PUZ-
uri pentru că este o castă închisă.   

Pe surse, am aflat că la Primăria Municipiului Timișoara sunt doar două firme care fac 
PUZ-urile din acest oraș. Acest lucru mi se pare incorect și rog instituțiile statului abilitate să 
urmărească acest lucru.  Din acest motiv, ca să nu avem probleme de acest gen la Consiliul 
Județean Timiș, vă rog ca în regulament să dispuneți ca toți cei care fac parte din această 
comisie să nu aibă firme care fac PUZ-uri, PUG-uri ș.a.m.d pentru a evita posibile interpretări 
și eventuale conflicte de interese.  

Degeaba noi, consilierii județeni, stabilim niște  strategii și o zonă de dezvoltare din 
județ că vine această comisie și spune ce să facem noi cu fabrica de țigări. Ei nu fac ce zice 
Marcel Mihoc sau aleșii poporului ci fac ce vor ei fără să respecte PUG-ul, PUZ-ul și fără să 
respecte nimic.  

Din nou, vin cu o nouă rugăminte să trimiteți o adresă către primărie prin care să-i 
întrebați în ce condiții un consilier județean are voie să participe la o astfel de comisie. În ce 
condiții un consilier județean poate să meargă la o comisie de urbanism de la Primăria 
Timișoara să vadă cum se desfășoară ședințele.  

Domnul Radu Țoană a fost acolo consilier local mult timp și știe mai multe.  
Apropo de faptul că noi nu suntem transparenți dar să știți că față de Primăria 

Municipiului Timișoara suntem de o mie de ori mai transparenți.  
Altfel nu am nici un amendament la acest proiect. Mi se pare corect ca 

dumneavoastră împreună cu arhitectul șef să luați decizii și să spuneți care sunt acele 
persoane dar de la fiecare instituție, cum ar fi facultatea sau alte instituții să primiți o listă cu 
3-4-5 persoane și după ce dumneavoastră analizați această listă să-i nominalizați și nu să se 
spună, de exemplu: la Primăria Timișoara vreau să fie doar doi arhitecți, pentru că nu-i 
corect.  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Ce face Primăria Timișoara nu este treaba noastră. Căutați cadrul legal și dacă 

constatați că sunt abateri aveți metode să acționați.  
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Din punct de vedere politic nu avem nici un fel de alianță cu Uniunea Salvați România 
însă avem la nivel național un Guvern susținut și de această formațiune politică dar asta nu 
înseamnă o alianță.  

Însă, în spirit amical, aș vrea să vă spun că am văzut declarația domnului Simion dată 
azi dimineață în care spune că își dorește un guvern cu PSD-ul. Nu știu cum USR-ul nu ar 
putea dar AUR da însă e ceva ce mie îmi scapă.  

Pe de altă parte, ați văzut că și atunci când am discutat despre reprezentanții care fac 
parte din comisia ce evaluează activitatea managerului de la societatea consiliului județean 
am făcut-o destul de transparent și fiecare grup politic a desemnat un reprezentant.  

Chiar dumneavoastră ați început în calitate de președinte al Comisiei de urbanism, 
deci și puterea și opoziția are comisii importante și nu facem politică aici ci administrație.  

Știu că tentația este foarte mare. Am văzut-o și la începutul ședinței dar asta este 
suntem și oameni politici înainte de a fi administratori în serviciul public. Mi-aș dori totuși ca 
în cadrul activității noastre să primeze dorința de a dezvolta Județul Timiș armonios și 
eficient și dacă se poate, de ce nu și în colaborare cu Primăria Municipiului Timișoara  sau cu 
alte primării pentru că este vital ca județul Timiș care are integrat și municipiul Timișoara ca 
aceste instituții să funcționeze și să colaboreze între ele. În caz contrar vom rămâne în 
situația în care, din păcate, județul Timiș a funcționat foarte mult timp cu conflicte între primar 
și președintele consiliului județean, între primărie și consiliul județean, între consiliul județean 
și alte primării, conflict între primărie și alte primării din zona periurbană, iar acest lucru nu 
înseamnă în nici un caz progres ci doar regres.  

 
Domnul consilier județean Petre Mihăieș 
Nu vreau să nominalizez nici o persoană ca să nu prelungim discuțiile, dar nici nu pot 

să nu constat o anumită obsesie de a transforma ședința Consiliului Județean Timiș într-o 
ședință a Consiliului Local al Municipiului Timișoara.  

Dragi colegi, vă asigur de respectul meu pentru opțiunile pe care le aveți, dar haideți 
să ne facem treaba ca și consilieri județeni și să nu mai facem tot timpul paralele cu ce se 
întâmplă prin consiliul local. Există Instituția Prefectului care își face treaba cu tot ce se 
întâmplă pe acolo, cu tot ce se ia și spun aceasta pentru că, cu siguranță, ne va ajuta ca noi 
să fim mai eficienți și să facem fapte bune. Până la urmă lumea o să ne judece pentru ce am 
fost în stare să facem în cei patru ani de mandat.  

De aceea cred că trebuie puțină decență în ceea ce facem ca și consilieri județeni, să 
facem cât mai multă treabă ca și consilieri județeni și nu tot timpul să amintim pe consiliul 
local.  

Mi-am amintit că și în mandatul trecut a fost o perioadă când obsesiv se mergea către 
Consiliul Local  al Municipiului Timișoara. Știu asta pentru că eram consilier județean. Până 
la urmă lucrurile s-au liniștit.  

Haideți să mergem în direcția aceasta. Nu este obligatoriu dar pentru eficiență este 
mai bine să facem așa. Vă mulțumesc! 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Domnule consilier Zoltan Nemeth am constatat că ați ridicat mingea la fileu. Nu vreau 

să continuăm această polemică. Nu am să fiu om politic să profit de  această minge, însă eu 
cred că este obligatoriu să continuăm în această direcție.  Este obligatoriu să mergem în 
direcția potrivită, să ne înțelegem unii pe alții pentru că, așa cum am spus suntem oameni 
politici. Nu trebuie să uităm că am ajuns în aceste poziții fiind oameni politici dar în cadrul 
ședințelor consiliului județean, în cadrul exercitării mandatului de consilier județean, de 
vicepreședinte sau de președinte al consiliului județean avem obligația să dăm haina 
politicului jos de pe noi și să lucrăm în folosul cetățenilor.  
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Și da, mi-aș dori să nu se mai facă paralele între consiliul local și consiliul județean 
dar toți să respectăm această regulă, adică fiecare grup politic  începând cu USR-ul care are 
prin persoana domnului Dominic Fritz funcția de primar al Municipiului Timișoara și terminând 
cu mine, cel care dețin funcția de președinte al Consiliului Județean Timiș. Vă mulțumesc! 

Revenind la proiectul de hotărâre, aș vrea să mai menționez faptul că din această 
comisie fac parte reprezentanți ai Facultății de Arhitectură, ai universităților din Timișoara, ai 
ordinului arhitecților. Deci, nu s-au făcut nominalizări pe criterii politice. Sunt oameni din 
domeniu. În măsura în care respectă legislația în vigoare și legea în ceea ce privește 
conflictul de interese și al incompatibilităților este răspunderea fiecăruia să facă acest lucru 
de acum înainte.  

 
Domnul consilier județean Petre Mihăieș 
Domnule președinte, cu permisiunea dumneavoastră aș dori să mai intervin puțin la 

acest proiect pentru că au fost discuții și în comisii.  
Am spus că sunt convins că sunt oameni care au CV-uri impresionante care au muncit 

mult la viața lor pentru a ajunge acolo. Nu ajunge oricine. Totuși, pe final, sunt două lucruri. 
Mi s-a spus că instituția de unde vin îi selectează . Am fost și puțin amărât pentru că nu 
suntem un fel de notar aici. Dar sunt două locuri cu societatea civilă acolo. Pe aceștia cine-i 
selectează să ajungă acolo? Mulțumesc frumos.  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
În cadrul acestui proiect de hotărâre, practic se înlocuiește, din partea Facultății de 

arhitectură un reprezentant cu un alt reprezentant tot de la Facultatea de Arhitectură. 
Componența comisiei a fost votată acum o lună jumătate.  Nu știu nominal cine sunt acești 
reprezentanți. Cu siguranță nu i-am propus eu. Sunt oameni care au legătură cu acest 
domeniu.  Pe mine m-a interesat să fim transparenți și să avem oameni competenți acolo. Nu 
este o chestie ușoară.   

Nu este o chestiune  unde poți împărți, din punctul meu de vedere, posturile politic, 
pentru că e o legislație complexă și în mandatul nostru cred că ne-am propus cu toții să nu 
se mai întâmple ce s-a întâmplat în trecut, fără să fac referire la o perioadă anume pentru că 
nu vreau să intru în polemică, și anume să se construiască blocuri peste blocuri, case peste 
blocuri și invers, străduțe de 3 metri lățime cu blocuri  cu 50 apartamente, iar când este o 
situație de urgență să nu poată intra mașina de pompieri acolo să își facă treaba.  

Cred că este important să lăsăm politicul de o parte atunci când vorbim de astfel de 
chestiuni sensibile, să aducem oameni competenți, oameni care au certificat această 
competență și cine ar putea mai bine decât cei care predau, profesori universitari  de la 
Facultatea de arhitectură, de la universități din domeniu, de la ordinul arhitecților, de la 
instituții care fac acest lucru, cu acest lucru se ocupă și expertiza vine din acea zonă.  

Aceasta a fost decizia. Era mai ușor să punem oameni politici și se întâmpla ceea ce 
s-a întâmplat până acum.  

 
Domnul consilier județean Petre Mihăieș 

 Domnule președinte dar nu mi-ați răspuns la întrebarea cine sunt cei care reprezintă 
societatea civilă. Eu nu am contestat calitatea oamenilor.  
 

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 Nu știu. Nu-i cunosc pentru că nu i-am propus eu. Dacă i-aș fi propus eu cu siguranță 
i-aș fi știut după nume.  

Dacă vreți până terminăm ședința colegii o ne transmită cine sunt cei desemnați din 
partea societății civile .  
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 Iată că am aflat cine sunt și reprezentanții societății civile. Este vorba de un avocat 
domnul Cornel Marius Cuc, este un avocat respectat, iar celălalt reprezentant este domnul 
Ion Constantin care vine din zona inspectoratului de stat în construcții. Cred că a fost 
directorul ISC o perioadă lungă de timp. Deci, sunt oameni care au legătură cu domeniu, 
oameni care acoperă toate aceste expertize necesare pentru această comisiei.  
 Iată că am fost transparenți până la capăt și v-am supus și numele celor care sunt 
reprezentanții  societății civile.  
 

Domnul consilier județean Petre Mihăieș 
Domnule președinte, eu nu am contestat calitatea omului și nici că sunt pregătiți, ci am 

spus doar cum sunt selectați cei din societatea civilă. Și, în principiu, trebuie să vedem și 
regulamentul ce prevede și care  este rolul consilierul județean până la urmă. Sincer, mie nu 
îmi convine să vin aici și să ridic mâna ca să fiu de acord cu ceva dinainte stabilit. Atunci noi 
am putea  fi scoși din joc și nu ar fi nici o problemă pentru că nu se supără nimeni. Ne uităm 
pe regulament și dacă putem să facem ceva …  
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 Pentru  că Ordonanța nr. 31 ne-a obligat să constituim această comisie noi am 
încercat să facem una care să nu aibă legătură cu ponderea politică a nici unui grup. Nici un 
reprezentant al PSD-ului nu face parte din această comisiei. Deci, nimeni nu a dat  pe nimeni 
la o parte. Practic am încercat să nu introducem sfera politică într-o comisie care este 
eminamente specializată și care trebuie să dea niște soluții foarte bune.  
 Pe de altă parte, dacă sunt propuneri de modificare a componenței sau a 
regulamentului noi suntem deschiși, ascultăm și modificăm fără nici un fel de problemă.  
 Aceasta a fost viziunea noastră, și anume să nu interfereze politicul cu această zonă 
pentru că este una sensibilă. Dar, așa cum am spus, dacă sunt alte soluții le discutăm, le 
puteți propune, noi suntem deschiși și nu avem nimic împotrivă.  
 
 Domnul consilier județean Zoltan Nemeth 
 Dacă îmi permiteți aș dori să o scurtă intervenție pe acest subiect ca să-l închidem. 
Vom analiza regulamentul să vedem, raportat la cum sunt desemnați cei care sunt 
reprezentanții societății. Intervenția domnului Mihăieș și a grupului USR nu a avut deloc o 
legătură de a politiza acest subiect.  
 Pentru că s–a insistat foarte mult pe acest subiect am vrut să clarific. S-a dat o poziție 
în această comisie.  
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 Eu am insistat foarte mult  ca din această comisie să nu facă parte nici un 
reprezentant al vreunui  partid. A început. Asta nu are legătură cu nimic altceva.  
  Înțeleg, dacă Regulamentul  poate fi îmbunătățit, dacă pentru selectarea 
reprezentanților societății civile, care sunt 2 din 15 membri, se pot crea condiții sau criterii 
suplimentare, noi suntem deschiși colaborării cu cei care sunt în consiliul județean sau din 
afara consiliului județean, cu cei care au soluții oportune și eficiente pentru a îmbunătății 
activitatea consiliului județean pentru că, cu siguranță și aici se mai poate îmbunătăți ceva.  
 
 Domnul consilier județean Petre Mihăieș 
 Da, domnule președinte dar ați văzut că eu nu am vorbit de partide. Eu am spus să fie 
oameni de specialitate pentru că întotdeauna apar probleme și nu doar în județul Timiș ci 
cam peste tot acolo unde este vorba de comisii în care sunt arhitecți, pentru că se pun 
planuri urbanistice generale și  apar tot timpul probleme.  
 Eu nu am insinuat nimic altceva. Nu am zis nimic de partide. Mulțumesc! 
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 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Dacă mai sunt alte intervenții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 34 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, 
Bitea Nicolae-Florin, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile,  Micicoi Cornelia-Elena, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina,  Panici Caița, 
Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu 
Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu 
Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

 
 
Punctul nr. 24 al ordinii de zi - Proiect de hotărâre nr. 245/12.08 privind 

modificarea art. 1 din HCJT 161/25.06.2025 privind aprobarea Organigramei și a 
Statului de funcții ale Județului Timiș. 

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
luând în considerare faptul că s-a constatat existența unui viciu de procedură pentru a 

cărui înlăturare este necesară anularea procedurii de organizare și desfășurare a examenului 
pentru funcționării publici din cadrul Consiliului Județean Timiș ale căror funcții publice au 
fost supuse reorganizării în condițiile art. 519 alin. 1 lit. c din OUG 57/2019 privind Codul 
administrativ și reluarea acesteia cu respectarea tuturor dispozițiilor legale incidente.  
 Inițiator: președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alfred-Robert Simonis 
 Proiectul a fost avizat favorabil în ședința comună a comisiilor de specialitate.  

Dacă sunt discuții? 
 
Domnul consilier județean Zoltan Nemeth 
Dacă tot am avut o intervenție la început, vă rog să-mi permiteți să am o intervenție și 

acum la final la acest proiect. Pot să vă spun că am studiat proiectul, am ascultat 
prezentarea făcută în comisiile de specialitate și înțeleg că, de fapt, s-a procedat la anularea 
unui examen pentru un viciu de procedură și de aceea este nevoie de schimbare.  

Noi, de fapt, prin votul acestui proiect de hotărâre, ni se solicită să aprobăm intrarea în 
vigoare a organigramei și a noului stat de funcții începând cu data de 1 octombrie 2025 în loc 
de 1 septembrie 2025. 

În documentația care stă la baza proiectului de hotărâre se vorbește despre dispoziția 
președintelui Consiliului Județean Timiș nr. 629/12.08.2025 prin care a fost anulat examenul 
pentru funcționarii publici care trebuiau să fie supuși reorganizării și se menționeze doar că e 
din cauza unui viciu de procedură.  

Ne puteți detalia acest subiect? Asta ar fi prima întrebare. 
A doua întrebare este: avem un impact bugetar și este nevoie de o rectificare de 

buget având în vedere că la ultima rectificare am diminuat cheltuielile de personal ținând cont 
de faptul că începând cu data de 1 septembrie intra în vigoare organigrama modificată? 

  
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
În primul rând, nu s-a anulat nici un examen care a fost dat până în acest moment de 

cineva ci s-a anulat procedura de examinare care trebuia să înceapă săptămâna aceasta dar 
se prelungește termenul de depunere a înscrierilor  candidaturilor și examinării.  
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Deci, la  examenul efectiv pe care ar fi trebuit să-l dea cineva s-a eliminat sesiunea 
care ar fi trebuit să înceapă cu examinarea. Vă spun foarte sincer că  un  viciul de procedură,  
și da, îi putem spune viciu de procedură, ne-au pus în situația în care anumite 
compartimente evitau examenul prin niște împărțiri ale posturilor foarte eficiente în cadrul 
direcțiilor respective.  

 Am a aflat această chestiune, am anulat procedura respectivă și am scos 
reînscriind pe toată lumea  la concurs, iar în măsura în care se vor înscrie mai mulți oameni 
pe un post să le dea examene la fiecare direcție în parte așa cum a fost și până acum la 
celelalte.  

Practic este un viciu de procedură care ne putea punea în dificultate întreaga 
organigramă prin anularea procedurii și înscrierea din nou la concurs a celor care nu au 
apucat să dea examenul, pentru că am aflat din timp și nu au apucat să dea examenul iar 
apoi să constatăm că a fost un viciu de procedură. Acest lucru  ne pune în situația în care 
suntem obligați, datorită preavizelor, să prelungim cu o lună intrarea în vigoare.  

Există un impact bugetar pentru o lună de zile. Nu am făcut rectificări în care am 
diminuat de la sumele de salarii ale consiliului județean ci am făcut rectificări de la DPS și de 
la alte structuri, acolo unde s-au disponibilizat deja oamenii și de acolo am recuperat sumele 
pe care le-am repartizat în alte direcții. 

Impactul bugetar va fi, practic, o lună în plus la plata salariului pentru cei 30-40 de 
angajați care vor pleca din consiliul după examene. Nu îmi doresc nici un fel de suspiciune 
pentru nici un fel de procedură care să impacteze în vreun fel intrarea în vigoare a 
organigramei. Eu îmi doresc transparență, examene transparente, iar dacă asta înseamnă că 
trebuie să prelungim cu 2-3 săptămâni sau chiar o lună intrarea în vigoare a organigramei, 
nu avem ce face și ne asumăm acest cost. Important este ca totul  să fie corect din punct de 
vedere legal și transparent, iar toată lumea să aibă aceleași șanse. 

 
Domnul consilier județean Zoltan Nemeth 
Vă mulțumesc! 
Într-adevăr, într-un loc scrie anularea examenului, iar în alt loc scrie anularea 

procedurii. Din păcate nu avem dispoziția la care se face referire în documentația anexă, nu 
este publicată și nu putem vedea la ce s-a referit.  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Se poate interpreta cu termenul respectiv anularea examenului în sensul de examen 

care urmează să fie dat. Dar, e mai fericită cealaltă expresie, sintagmă – anularea procedurii.  
Mulțumesc! 
Dacă mai sunt alte intervenții? Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Dacă nu, supun la vot proiectul de hotărâre. 
Procedură de vot pentru proiectul de hotărâre, vă rog! 
Consiliul Județean Timiș a aprobat proiectul de hotărâre cu 1 vot ”pentru” din partea 

domnului președinte Alfred-Robert Simonis și 34 voturi ”pentru” din partea 
doamnelor/domnilor Avram Marcel, Baiaș Claudiu-Gabriel, Badiu Călin-Claudiu, Bădina Nicu, 
Bitea Nicolae-Florin, Cotețiu Andrei, Danielescu Aura-Codruța, Degianski Alexander, 
Dugulescu Ligia-Iunia, Hațegan Cristian-Sorin, Hiticaș Marius, Iacob Adrian-Vasile, Iovescu 
Alexandru-Adrian, Lazăr Ioan-Cosmin, Marian Laurențiu Vasile,  Micicoi Cornelia-Elena, 
Mihăieș Petre, Mihoc Marcel, Nemeth Zoltan, Nica Alin-Adrian, Olteanu Dorina,  Panici Caița, 
Pop Ovidiu-Andrei, Popescu Marin, Popovici Gabriela, Popoviciu Alin-Augustin-Florin, Sîrbu 
Ionuț-Adrian, Szatmari Ioan-Ștefan, Șora Mihaela-Corina, Timiș Laurențiu-Grigore, Țecu 
Alexandra-Viviana, Țoancă Radu-Daniel, Țundrea Luminița, Vâlceanu Mihai-Eugen. 

 
 



26 
 

Punctul nr.  25 al ordinii de zi – Întrebări, interpelări, informări 
 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 

  Vă aduc la cunoștință faptul că aveți la dispoziție in format electronic: 
1. Informare privind aplicarea HCJT nr. 11/2025 privind aprobarea Planului anual de 

acțiune privind serviciile sociale administrate și finanțate din bugetul Consiliului Județean 
Timiș  și din bugetul consiliilor locale pentru semestrul I/2025. 

2. Informare privind situațiile prevăzute de lege privind conflictele de interese și 
incompatibilități în care se pot afla consilierii județeni. 
 

V-aș recomanda ca și la ședințele Comisiei de urbanism să se găsească, de fiecare 
dată, pe ordinea de zi, la punctul Informări – această informare privind situațiile prevăzute de 
lege privind conflictele de interese și incompatibilități pentru ca membri acelei comisii să ia 
act de situațiile prevăzute de lege privind conflictele de interese și de incompatibilități în 
exercitarea calității de membru în comisia respectivă și în calitate de elaborator al PUZ-urilor, 
proiectelor, etc.  

Deci, dacă este posibil, vă rog să transmiteți comisiei respective ca la începutul 
fiecărei ședințe cineva să dea citire acestei informări. Să ne aducem aminte că membri 
comisiei pot, în situația în care elaborează PUZ-uri pe care le aprobă ulterior, să se afle în 
conflict de interese.  

În continuare, vă invit să luați cuvântul dacă doriți să adresați întrebări sau să faceți 
interpelări.  

Domnul consilier județean Zoltan Nemeth 
Dacă îmi permiteți să intervin aș dori, în numele grupului USR să adresez o urare de 

bun venit doamnei consilier județean Dorina Olteanu și îi doresc să aibă o colaborare bună 
cu noi toți pentru dezvoltarea județului Timiș. 

De asemenea, aș dori  dacă se poate ca pentru următoarea ședință să puneți la 
dispoziția consilierilor județeni o situație cu toate proiectele de investiții pe dezvoltare ale 
județului Timiș, investiții care sunt în proiectare și inclusiv cele care sunt în execuție, 
proiectare, contractare, licitație sau execuție  și sursa de finanțare a acestora.   

Cred că există la nivelul executivului o astfel de situație și nu cred că este o muncă  
prea mare pentru colectarea acestor date. Vă mulțumesc! 

 
Doamna consilier județean Luminița Țundrea  
În numele grupului consilierilor PSD doresc să adresez bun venit colegei noastre 

doamna consilier județean Dorina Olteanu și să-i urmă mult succes în continuare în 
activitatea sa.  
 
 Doamna consilier județean Cornelia-Elena Micicoi 
 Dacă îmi permiteți, domnule președinte, aș dori ca în numele grupului Forța Dreptei 
PMP să-i urăm bun venit colegei noastre doamna Dorina Olteanu. Sperăm să avem o 
colaborare bună în viitor și vă doresc mult succes.  
 Totodată, aș dori să vă întreb domnule președinte dacă data acestui plen a fost 
aleasă să rămână așa sau este doar pentru luna august. Adică cum doriți să se facă?  
Eu consider că, pentru buna desfășurare a actului administrativ, ar trebui să avem ședințele 
de plen spre sfârșitul lunii, astfel încât, colegii din aparatul administrativ să poată întocmi 
proiectele de hotărâre și noi să putem să le discutăm în comisii.  
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 Deci, obișnuința va rămâne ca la finalul fiecărei luni să avem ședința de plen. 
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 În situația în care vor aprea situații excepționale, chestiuni care sunt absolut urgente, 
așa cum avem astăzi astfel de chestiuni pe ordinea de zi va trebui să convocăm ședințe 
extraordinare sau de îndată chiar și înainte de data stabilită pentru ședința de plen.  
 Există perioade de excepție  și e posibil să se întâmple să avem o nouă ședință. De 
exemplu, probabil săptămâna viitoare există posibilitatea să avem o ședință  având în vedere 
că se prefigurează nevoia unei astfel de ședințe destul de urgent, adică lucrurile au o 
anumită dinamică și nu știu dacă putem sta 30 de zile până la următoarea ședință dacă 
urgența apare, să zicem pe 25 ale lunii. Ce facem? 
 
 Doamna consilier județean Cornelia-Elena Micicoi 
 Ei nu mă refeream la ședințele extraordinare care, evident, că s-au ținut și până acum 
și se vor ține în continuare când apar urgențe. Eu mă refeream strict la ședințele ordinare ale 
plenului consiliului județean.  
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 A fost o excepție. A zis domnul Bădina ceva legat de acest fapt dar asta nu înseamnă 
că nu putem avea ședințe extraordinare în care putem vota online chestiuni care sunt de 
interes pentru județul Timiș. 
 

Domnul consilier județean Zoltan Nemeth 
 Și o întrebare tehnică. Mi-am dat seama că ați spus că luna viitoare vom vota cu noul 
sistem. În acest caz trebuie să ne instalăm ceva pe telefon pentru a putea vota? Întreb acest 
lucru pentru că, probabil, majoritatea vom fi on-line. 
 

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 Înțeleg de la colegii mei că tabletele rămân tablete cu același sistem de votare strict 
pe ceea ce înseamnă aceste monitoare nou instalate aici. În măsura în care vom avea 
ședință și vom avea prezență fizică vom putea vota pe noul sistem.  
 
 Domnul consilier județean Nicolae Bitea 
 Și noi grupul consilierilor PNL îi urăm doamnei consilier județean Dorina Olteanu bun 
venit și îi dorim să aibă parte de multe interpelări, multe inițiative, multe proiecte și să fie 
mereu de partea a tot ce înseamnă proiectele județului Timiș.  
 

Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Îi doresc și eu mult succes doamnei Dorina Olteanu în calitate de consilier județean și 

sper să nu aibă parte de prea multe interpelări. Oricum nu îl ajunge pe domnul consilier 
Bitea, e o competiție pe care o pierdeți încă de la început.  

În schimb la toate inițiativele de bun augur suntem deschiși și le acceptăm.  
 Domnule Bitea, noul sistem are și posibilitatea de a tăia microfonul. Cereți 
permisiunea să luați cuvântul și vi-l voi da.  
 
 Domnul consilier județean Nicolae Bitea 
 Mulțumesc domnule președinte dar am observat că la domnul Nemeth nu prea i-ați 
tăiat microfonul.  
 
 Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
 Domnule Bitea, tratează opoziția așa cum vrei să te trateze când va fi la putere. 
 

Domnul consilier județean Nicolae Bitea 
Vă mulțumesc frumos pentru aprecieri și vă informez că pregătesc o nouă propunere. 
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 Propunerea mea privește partea de activitate a Consiliului Județean Timiș și sunt 
convins că dumneavoastră și colegii consilieri județeni o veți îmbrățișa.  
 Prin urmare, în luna septembrie o să vin cu o nouă propunere. Mulțumesc! 
 
 Domnul consilier județean Marcel Mihoc 

Doresc și eu, în numele colegilor din grupul AUR,  să o felicit pe colega noastră și 
dumneavoastră, domnule președinte, vă mulțumesc pentru faptul că ați fost operativ.  

De asemenea, vrem să urgentați ca la următoarea ședință a consiliului județean să 
depună jurământul următorul consilier județean,  doamna Sârbu, astfel încât, să fim un grup 
de cinci consilieri județeni.  

În ceea ce privește pe domnul George Simion, niciodată să nu spuneți niciodată 
pentru că în politică nu se știe.  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Domnule Mihoc, eu și George Simion sigur niciodată. Alții, pot discuta.  
 
Domnul consilier județean Marcel Mihoc 
Constat că, probabil,  nu vom fi singurul partid de opoziție, încă. Cu siguranță vor mai 

fi. Să fiți convins că noi întotdeauna vom fi lângă conducerea consiliului județean atunci când 
vor avea proiecte pentru locuitorii județului nostru. Cred că am dovedit acest lucru și până 
acum. Mulțumesc.  

 
Domnul președinte Alfred-Robert Simonis 
Eu vă mulțumesc și vă spun că nu am să reproșez nici unui grup, ba dimpotrivă pot să 

mulțumesc fiecărui grup în parte, fiecărui consilier în parte pentru colaborare. Fiecare 
intervenție a fost pertinentă, ați votat când ați crezut în aceste inițiative pe care noi le 
propune, nu ați votat atunci când nu ați crezut în ele, dar nu e nici o problemă. Asta este o 
independență de care trebuie să se bucure  fiecare consilier  județean și fiecare grup politic 
în raport cu partidul pe care îl reprezintă și în raport cu cetățenii care l-au votat.   

 
Dacă mai sunt alte intervenții? Dacă nu, vă mulțumesc pentru participare și, dată fiind 

epuizarea ordinii de zi, declar închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Timiș. 
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